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Suomen Kissaliitto on laatinut tämän sopimuslomakkeen käytettäväksi kissan kaupassa. 
Suomen Kissaliiton kasvattajasitoumuksen allekirjoittanut myyjä: 
· on sitoutunut noudattamaan Suomen Kissaliiton kasvattajasopimusta, Kissaliiton arvoja ja eettisiä ohjeita, jotka on julkaistu Kissaliiton kotisivuilla. 
· on sitoutunut tekemään kirjallisen sopimuksen kissan kaupasta.
· voi luovuttaa ostajalle kissan, joka on vähintään neljäntoista (14) viikon ikäinen
· ei saa pidättää kissan jalostusoikeutta tai osaomistusta kissaan ilman, että asiasta on erikseen sovittu. 
· on rekisteröinyt kissan ja todistuksena siitä luovuttaa ostajalle rekisterikirjan, kun kauppasumma on kokonaisuudessaan maksettu, ellei erikseen kirjallisesti ole muuta sovittu.
· vakuuttaa antaneensa vastaanottajalle rodunomaiset hoito- ja ruokintaohjeet. Ohjeet tulee antaa tavalla, joka on ostajan käytettävissä kissan luovutuksen jälkeenkin ja jonka luovuttaja voi tarvittaessa näyttää toteen. Hoito- ja ruokintaohjeet kannattaa antaa ostajalle ennakkoon tutustuttavaksi ja luettavaksi, jotta ostaja voi tarvittaessa esittää lisäkysymyksiä. 
· tekee omistajanmuutoksen sähköisen rekisteröintijärjestelmän (Omakissa) kautta tai toimittaa myynti-ilmoituksen sähköpostitse toimisto@kissaliitto.fi
Luovuttajan ja vastaanottajan tulee tietää kenen kanssa asioi
Varmista asia kuvallisesta henkilötodistuksesta. Sopimuskumppanin selvittämisellä varmistetaan kissan etu – se on lähtöisin luotettavalta kasvattajalta ja luovutetaan luotettavaan kotiin.
EU:n tietosuoja-asetus/tietosuojalaki on otettava huomioon henkilötietoja käsiteltäessä ja tallennettaessa. Esimerkiksi henkilötunnusten keräämistä kannattaa välttää, ellei siihen ole erityistä perustetta. Kiinnitä huomiota myös henkilötietojen säilyttämistapaan ja tuhoamiseen.
Luovuttajalla on lain mukaan pääsääntöisesti näyttövelvollisuus siitä, että hän on täyttänyt tiedonantovelvollisuutensa. Suositus on, että tähän sopimukseen liitetään omaan rotuun liittyvä riittävän kattava selvitys kissan ja rodun tyypillisistä ominaisuuksista, rodussa mahdollisesti esiintyvistä perinnöllisistä vioista ja sairauksista sekä näiden seikkojen merkityksestä. 
Tiedonantovelvollisuuden täyttäminen ei lain mukaan kuitenkaan tarkoita vapautta mahdollisesta virhevastuusta. Tiedonantovelvollisuuden täyttämisellä on merkitystä luovuttajan virhevastuuta arvioitaessa. 
Vastaanottajan velvollisuus
Vastaanottaja on tutustunut rotuun ja selvittänyt sen soveltuvuuden itselleen, sekä ymmärtää sopimuksen oikeudellisuuden ja käytännön merkityksen. Vastaanottaja on huolellisesti tutustunut luovuttajan antamiin tietoihin kissasta ja rodusta. 
Varausmaksu, maksuehdot ja erämaksu
Kohtuullisena varausmaksuna voidaan pitää 10-15% koko kauppahinnasta. Maksettu varausmaksu vähennetään lopullisesta kauppahinnasta. 

Jos kauppa ei toteudu: 
· myyjästä johtuvasta syystä, myyjä palauttaa varausmaksun ja saman suuruisen sopimussakon ostajalle.
· ostajasta johtuvasta syystä, varausmaksu jää myyjälle.
· kissasta johtuvasta syystä (sairaus, vika), myyjä palauttaa varausmaksun ostajalle.
Kauppahinta voidaan maksaa kaupantekotilaisuudessa ja kuitata kokonaan maksetuksi kauppakirjan allekirjoituksin. Ostaja ja myyjä voivat sopia, että kauppahinta tai osa siitä maksetaan erissä kissan luovutuksen jälkeen. Tällöin osamaksusta laaditaan erillinen osamaksusopimus Suomen Kissaliiton vahvistamalla lomakkeella. 
Virhe
Jos kissassa ilmenee luovutuksen jälkeen sairaus tai muu vika, joka on ollut piilevänä jo luovutushetkellä, voi ostajalla olla oikeus saada hinnanalennusta ja mahdollisesti vahingonkorvausta virheen perusteella. Ostajan tulee ilmoittaa virheestä myyjälle mahdollisimman pian. Myyjällä on oikeus korjata/korjauttaa (tutkia/hoidattaa) virhe kustannuksellaan. Virheeseen vetoavan ostajan on otettava yhteys myyjään ennen ryhtymistään toimenpiteisiin ja osoitettava virheen olemassaolo luotettavalla tavalla. Mikäli korjaaminen/korjauttaminen ei ole mahdollista, ostajalla on oikeus saada hinnanalennusta tai ostaja ja myyjä voivat sopia korvaavasta kissasta. Kaupan purku on mahdollinen, mikäli virhe ei ole vähäinen. 
Osapuolten kannattaa pyrkiä sovintoon asiassa ja päästä siinä tulokseen, jossa myyjän korvausvastuu on enintään ostajan kissasta maksama kauppahinta. 
Vahingonkorvaus
Mahdolliseen vahingonkorvaukseen sovelletaan kuluttajansuojalakia eikä osapuolilla ole oikeutta vahingonkorvaukseen esim. mielipahasta. 
Erimielisyyksien ratkaiseminen
Tätä sopimusta koskevat erimielisyydet pyritään ratkaisemaan osapuolten välisillä neuvotteluilla. Mikäli sovintoa ei saada aikaan, osapuolet voivat olla yhteydessä kuluttajaneuvontaan. Asiaan saadaan lopullinen ratkaisu nostamalla kanne käräjäoikeudessa (www.oikeus.fi).
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